Gold Connection

Tartalom: jatéklap, 84 aranyrdd (szinenként 6 rid 1 értékkel, 5x2, 4x3, 3x4, 2x5, és 1 rid 6
értékkel), 20 vigaszkorong, 4 szallitélada, 4 rablké, 4 nyil, 1 forduldszamlald, 2 dobdkocka

A jatek célja: aranyrudak gy(jtése. Az a jatékos gy6z, aki a végén, széllitdladajaba a legértékesebb
aranyrudat gy(ijtotte dssze. Bodnuszpontok jarnak az 5 és 6 aranyridbdl &ll6 sorokért.

Elokészités

A jatéklap 14 széfet abrdzol. Mindegyik mez6 egy széf. Két széf széamozatlan. A tobbi 1-12-ig
szamozott, melyeken kezdetben a rablokdveket kell elhelyezni. A rabléknak korlatozott id6 alatt kell
kiliritenilik a széfeket. Keverjétek dssze a 84 aranyrudat, és tegyetek 6-ot felforditva mindegyik
széfbe. Tegyétek a 20 vigaszkorongot kdnnyen elérhet6 helyre. Adjatok mindegyik jatékosnak a
szinével egyez0 széllitdladat, rablokévet és nyilat. Mindegyik jatékos maga elé teszi a szallitdladat. A
lada egy taroldhelyet tartalmaz a tetején (erre kell helyezni az aranyrudakat a sikeres lépés utén), és
szamozott mezbket 4 szinben (melyre a jatékos, forduldjanak végén elhelyezi sorban a rudakat). 3
radsorozat gy(jtheté minden szinbdl. Minden jatékos dob mindkét kockdval hogy meghatérozza
rablokdvének kezdémezjét. Csak 1 rablok lehet egy mezén. A jatékosok vagy a két kocka dsszegét,
vagy az egyik kockan levd értéket hasznélhatjak fel rablokéviik elhelyezéséhez. Ha egy mezé mér
foglalt, a jatékos mindaddig folytathatja a dobast, amig meg nem hatdroz egy iires mezét. A
rablokdvek elhelyezése utdn, mindegyik jatékos elhelyezi nyilat rablékéve tetejére. Az a jatékos kezd,
aki a legmagasabb értékii mezén all. A tébbiek az déra jarasaval egyezd irdnyban kovetik. A
jatéklapon levé falakon nem lehet &thaladni. A nyilak a jatékos haladdsi irdnyat jelélik. A nyilaknak
egyértelmiien mutatniuk kell, hogy a jatékosok milyen irdnyban szandékoznak haladni els8, majd
tovabbi Iépésiikkor. Mikor mindegyik nyil megfelel helyére keriilt, elkezdddik a jaték.

Attekintés

Mindegyik jatékos aranyrudakra vadaszva (széfekbdl vagy a t6bbi jatékostdl) Iép nyilaval a jatéklapon
korbe. A jatékosoknak el kell déntenilik, mely rudakra van sziikségiik, mivel szallitéladaik sorait
szigoru szamsorrendben kell rudakkal feltSlteniiik. A jatékosok barmikor, barmelyik 4, 5 vagy 6
elembdl ll6 szinsorral kezdhetnek, de szigori szamsorrendbe kell befejezniiik ezeket a sorokat. A
dobokockak hatarozzak meg minden 1épésnél, hogy egy jatékosnak sikeriil vagy nem. Minél hosszabb
a sor és minél értékesebb a zsdkmany, annal nagyobb dobott értékekre van szilkség. Ha egy dobds
siker(il, a jatékos donthet Ggy, hogy folytatja Iépését, és ugyanabban a forduldban még tobb rudat
prébal megszerezni. Ha a jatékos dnkéntesen megall, elrendezheti a tarolérekeszében osszegyUJtott
rudakat a szallitdladaja megfeleld szinii sorain. Ha nem sikeriil a dobas, a jatékos forduldja soran
megszerzett zsakmany visszakeriil a széfbe, és a nyil a jatékos rablkéve altal elfoglalt mezdre.

Lépés

A jatékos, forduldjaban els6 Iépésként a forduldszamlaldval lép elére egy mezét. (A kezdjatékos a
szamozott sor els6 mezdjére helyezi azt). A jatékos ezutan egy vagy tébb mezdt I1ép nyilaval,
elhagyva ezzel rabl6kdvenek tartdzkodasi helyét. Mindegyik jatékos meghatarozza milyen messze lép
nyilaval. A Iépés mindig a nyil irdnyaba térténik — ellenkez8 irdnyban nem szabad. Csak a szamsor
végén levd szamozatlan mez6kon donthetik el a jatékosok, hogy melyik irdnyban folytatjak a jatékot.
A szamozatlan mez0re I€pd jatékosoknak abba az irdnyba kell forditaniuk nyilukat, amerre folytatni
kivanjak Iépésiiket. A nyillal barmelyik mezGre lehet |épni, beleértve az ellenfelek &ltal elfoglalt
mezlket is. A széfsorok kozotti falakon nem lehet athaladni. Ha a jatékos, nyilat egy iires mez6re
helyezi, megkisérelheti kiiriteni a széfet. A jatékos megmondja mely aranyrudakra van sziiksége,
ma]d a széf mellé tolja azokat. Tetszéleges kombinaciét valaszthat az aranyrudak koziil. Forduldja
végén pontos szamsorrendben szét kell valogatnia az aranyrudakat a szallitdladan. (Igy értelmetlen
volna elsére nagy mennyiséget dsszegydijteni!) Miutan a jatékos megnevezte mely aranyrudakra van
szilksége, ,zsakmanyolé dobast” hajt végre. Megszamolja a nyil Iépéseinek szamat, majd hozzaadja a
kivalasztott aranyrudakon levé értékeket. Hogy sikerrel jarjon, ennek az 6sszegnek nagyobbnak vagy
egyenlének kell lennie, mint a két kockaval dobott Gsszeg.



1. példa: A jétékos 2 mezot Iep nyildval, a 2 €s 3 értékii kék aranyrudakra van sziksége. Ehhez 7-et,
vagy tobbet kell dobnia (2+2+3). A dobds sikeres, és a jdtékos taroldorekeszébe teszi az aranyrudakat
(még nem szamozott sorrendben a laddba).

A jatékos ezutan 6nként befejezheti forduldjat, vagy megprébaélhat tovabbi aranyrudakat
megszerezni. Ha a dobas sikertelen, a jatékosnak a forduld soran, a tarolérekeszén felhalmozott
Osszes zsakmanyat vissza kell tennie a jatéklapra. Az aranyrudakat arra a széfre kell visszahelyezni,
ahol a nyil éppen tartdzkodik. A jatékos ezutan visszateszi a nyilat rablokéve tetejére. Forduldja véget
ér, és a kovetkezd jatékos kezdi meg forduldjat. Ha a jatékos folytatja lépését, a sziikséges
céldobashoz meg kell szdmolnia a forduldja megkezdésétSl szamitott 6sszes Iépését. Ettél kezdve a
céldobas a forduléban megtett Iépések szamaval névekszik.

2. példa: Miutan eldszor sikerrel jért, a jatékos ugy dont, hogy IEp még egy mezot és megprobélja
megszerezni a kék és sdrga 1-es rudakat a kbvetkezd szefbdl. Ehhez legaldbb 5-6t kell dobnia (2
lépés elbzoleg, 1 aktudlis IEpEs és 1+1 a rudakért).

Ha a jatékos 6nként befejezi forduldjat, elveszi rablokovét tartdzkodasi helyérdl, és nyila ald helyezi
azt. Ezutan tarolérekeszérdl elrendezi az aranyrudakat, szigor( szamsorrendben, szin szerint a
laddba. A jatékos ires széfen is befejezhet egy forduldt, de csak akkor, ha masik jatékos nem
tartozkodik ott! Ekkor a jatékosnak még végre kell hajtania egy sikeres dobast, de csak a lépések
szamitanak. Ha a jatékosnak nem sikertil, elvesziti a tarolorekeszében levé aranyrudakat.

Aranyrudak elrendezése

Mikor a jatékos 6nként befejezi forduléjat, elrendezheti a tarolérekeszében levé aranyrudakat szallité
ladajaba, szin és szamsorrendben. A sorokat szigort szamsorrendbe kell gydjteni, de barmikor
tetsz6leges szinsorrendet lehet alkalmazni. Ha egyszer egy sorozat el lett kezdve, szigoru
szamsorrendben kell befejezni azt. Ha a jatékos eltéveszt egy szamot a sorban (azaz 1 és 3 mellett
nem gy(ijtotte be a 2-t), az érintett aranyrudakat vissza kell tennie tarolérekeszérél a jatéklap azon
széfjére, melyen rablokdve és nyila talathato.

' 3. példa: A jatékos z0ld 1, 3, 3, 4-et zsakmdnyolt. Egy korabbi fordulébdl méar birtokaba kertilt a z6ld
1 és 2 rud. Kiegésziti 6-os sordt a 3 és 4-es szamu rudakkal, majd megkezd egy Uj 5-6s sort az 1-es
szamu ruddal. Nem hasznalhatja a z6ld 3-as szamu rudat, ezért vissza kell tennie azt a jatéklapra.

Az elrendezés folyaman mindegyik jatékosnak koriiltekintének kell lennie, melyik sort gyiijti (4, 5 vagy
6 darabosat). Bonuszpont az 5 és 6 darabos sorokért szerezhet6, de ezek nehezebben teljesithetdk!

Vigaszkorongok

Minden alkalommal, mikor egy jatékos zsakmany dobasa sikertelen, 2 vigaszkorongot kap —
maximum 5 darabig. (Ha egy jatékosnak 4 korongja van, mar csak 1-t kap). A jatékosok arra
hasznalhatjak ezeket a korongokat, hogy a sziikséges darabszam felhasznalasaval javitsak
dobasaikat (1 korong = 1 dobott pont). A korongok felhasznalasat a dobas utan kel bejelenteni. A
felhasznalt korongokat vissza kell tenni a készletbe. A korongok felhasznalasa utan a jatékos nem
tarthat igényt vigaszkorongokra, mivel kockadobasa énmagaban tul alacsony volt! A jatékosok 12
pont feletti érték eléréséhez is felhasznalhatjak a korongokat!

Ellenfelek szallitéladainak kifosztasa

Azoktdl a jatékosoktol rabolhatnak a tdbbiek, akik tiz vagy tébb aranyrudat 6sszegytijtttek. Ha a
jatékos nyilaval egyik ellenfele rablokévére lép, megkisérelheti kifosztani ellenfele szallitéladajat. Az
ellenfél nem klzdhet ez ellen. A fosztogatas, a széfek rablasanak szabalyaival megegyezé médon
zajlik. A jatékos megnevezi melyik aranyrudakat akarja ellenfele szallitoladajabdl megszerezni.

4. példa: A jatekosnak a 6-0s sor 4-es szamu, és az 5-0s sor 2-es szamu rddjaira van sziksége. (A
jatékos tetszbleges kombindcidra tarthat igényt).



A kijeldlt rudakat az aldozat tarolérekeszébe kell helyezni. Ezutan kell dobni, mely eldonti, hogy
sikeres volt-e a rablas. Ha a dobas sikeres volt, a jatékosnak folytatnia kell Iépését. Nem fejezheti be
a fordulét ezen a mezén. A jatékos nem dritheti ki a széfet is ugyanazon a mezén. Ha a dobas
sikertelen, a rablasi kisérlet aldozata visszateheti aranyrudait szallitéladajaba, és igényt tarthat egy
vigaszkorongra. A rablast megkisérl6 jatékos visszateszi a tarolérekeszében levé 6sszes rudjat abba
a széfbe melyen nyila taldlhatd, majd visszalép nyilaval rablékdve mezéjére. A jaték veget ér, mikor a
forduldszamlalo a szamsor utolsé mezéjére ér (36-os mezd).

Pontozas )

Mindegyik jatékos kiszamolja a birtokaban levé aranyrid értékét ugy, hogy 0sszeadja a
szallitoladajaban talalhaté rudakon levé szamjegyeket, tovabba az 5-0s és 6-os sorokert jard
bénuszpontokat. Akinek a legtébb pontja van, az gy6z! Déntetlen esetén az gy6z, akinél a legtobb
vigaszkorong van.

Emliékeztetd *

A jatékosnak legalabb egy mezét Iépnie kell. Nem tartézkodhat a Iépéstél. Annak a jatékosnak, aki
egy szamozatlan mezére I1ép, egyértelmiien meg kell mutatnia nyilaval, melyik iranyba kivan
tovabbhaladni. Annak a jatékosnak, akinek nem siker(l a rablédobas, nyilat a jelenlegi haladasi
irannyal megegyezé iranyba mutatva kell rablékévére helyeznie — nem valtoztathat az eredeti
haladasi irdnyon. Az ellenfelek altal elfoglalt széfek nem Urithetdk ki. A jatékos egy széfet, vagy egy
ellenfél szallitdladajat nem foszthatja ki kétszer ugyanabban a forduldban. A fordulészamlalé akkor
novekszik eggyel, mikor egy jatékos megkezdi forduléjat, és nem minden lépés utan. Egy jatékosnak
10 aranyrudat kell birtokolnia, miel6tt rabolnanak téle. A fosztogatas 10 rudnal kevesebbre
csOkkentheti egy jatékos készletét!

Jatékvariacio

Ha mindenki egyetért vele, a fordulészamialot nem kell felhasznalni, és a jaték akkor er véget, mikor
egy jatékos elkészil két 6-0s, vagy harom 5-6s sorral. Ebben a valtozatban a jatékosok folyamatosan
figyelemmel! kisérik egymas szallitéladainak tartalmat.



